
Academics / Feedback / Students' Feedback on Management

Students' Feedback

Based on 3978 Response

1. Student Representative in college governing body 2. Promptness in redressal of grievances

3.Extent of support to their ward 4. Extent of concession and other facilities
provided(government schemes, financial aids)

5.Accessibility to the principal and concerned
department teachers

6.Accessibility of the woman grievance redressal cell in
the campus.
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7. Recognition for commendable predormance in
examinations( Awards scholarships etc)

8. Extent of integrated teacher student meet( field study,
excursion)

9. Level of involvement in effective functioning of IQAC
(clean campus, anti-ragging, cultural activeness, social

programmes, feedback about teachers)

10. Initiatives of management about security within the
campus (college ID card)

11.Level of participation in open house discussion with
authority

12. initiatives taken for above average students
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Suggestions
1. Very good

2. good

3. Nil

4. Good

5. ok

6. ok

7. Excellent

8. It is better to fix the syllabus from the beginning of the class.

9. very good

10. no

11. Good

12. need special classroom.

13. ok

14. good

15. OK

16. We are more interested so that the educational institutions of the college are better.

17. All Are Good

18. NA

13. Overall rating
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19. Practical education required

20. Every thing is good

21. Every thing is good

22. Every thing is good

23. GOOD

24. Good

25. Nothing

26. All good

27. Best

28. Nice

29. Very good

30. Good

31. Ok

32. ok

33. good

34. No issues

35. OK

36. OK

37. GOOD

38. No idea

39. The managing committee communicates with us in a friendly manner and tries to solve all our problems.

40. OK

41. NA

42. Aro unnoti dorkar

43. Good

44. Very good

45. Good

46. NA

47. AAAAAAAAAAA

48. ok

49. OK

50. Increase room in our department.nn

51. asa

52. Need seminar for students

53. Management system was good

54. all are good

55. No experience

56. BETTER

57. All good
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58. All good

59. Good college campus

60. Library

61. ok

62. good

63. Good

64. Library

65. Good

66. ok

67. good

68. good

69. OK

70. ok

71. GOOD

72. na

73. Aro unnoti dorkar

74. Good

75. Very good

76. na

77. NA

78. ok

79. ok

80. ok

81. ok

82. OK

83. Very good

84. good

85. ok

86. ok

87. Very good

88. OK

89. GOOD

90. good

91. good

92. good

93. Ok

94. Good

95. ok

96. Good
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97. Good

98. good

99. good

100. good

101. All good

102. All good

103. xxxxx

104. Veri nice

105. Good

106. Good

107. Go away

108. SMART CLASS ROOM

109. The institution is very nice in decorationn

110. Good

111. Good

112. Good

113. I am proud of our Sabang College

114. Nothing

115. Good

116. OK

117. OK

118. No

119. Present percentage mandatory

120. Thank you

121. llllllll

122. All good

123. Good teach us

124. Very good

125. No

126. All ok

127. pp

128. Good

129. Very good

130. Vary good

131. NOTHING

132. Sabang college khub valo. Karan akane valo vabe samosto kaj sampanna Kara hoy.

133. Good

134. LLLLLLL

135. Very good
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136. YES

137. GOOD

138. good

139. GOOD

140. Very good

141. Valo

142. YES

143. GOOD

144. Very good

145. Very good

146. Very good

147. Very good

148. EXCELLENT

149. GOOD

150. EXCELLENT

151. GOOD

152. GOOD

153. NO

154. OK

155. ok

156. Yes

157. Good

158. No

159. No

160. No

161. Improvement everything

162. good

163. Lab is not good

164. Yes

165. Good

166. Good

167. Nice service

168. I don't know

169. Yes

170. Good

171. Good

172. Good

173. Library books

174. ?? ???? ???? ???
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175. VERY GOOD

176. OK

177. OK

178. GOOD

179. Good

180. We need to improve e library

181. GOOD

182. All good

183. YES

184. We need to improve e library

185. GOOD

186. OK

187. Nothing

188. ????

189. goos

190. good

191. NO

192. No

193. No

194. We need to improve e library

195. We need to improve e library

196. Next time best

197. Good

198. Thanks

199. OK

200. Good

201. JJJJ

202. LLLLLLLL

203. Excellent

204. GOOD

205. OK

206. OK

207. NR

208. GOOD

209. KK

210. OK

211. GD

212. ????

213. GOOD
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214. OK

215. OK

216. OK

217. OK

218. OK

219. ok

220. No idea

221. NA

222. good

223. Guide and Counciling

224. OK

225. OK

226. GOOD

227. GOOD

228. GOOD

229. MORE THAN BETTER IN FUTURE

230. goog

231. Excellent

232. Good

233. BETEER

234. Good

235. Good

236. NA

237. Good

238. Excellent

239. GOOD

240. All is good

241. BETTER

242. BEST

243. GOOD

244. No suggestion

245. ok

246. OK

247. Good

248. OK

249. good

250. EXCELENT

251. GOOD

252. OK
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253. OK

254. good

255. OK

256. GOOD

257. No

258. GOOD

259. The teaching method of our college is very good and the teachers are very well educated

260. OK

261. good

262. GOOD

263. good

264. GOOD

265. Good

266. Very good

267. Good

268. GOOD

269. GOOD

270. Good

271. GOOD

272. GOOD

273. OK

274. GOOD

275. GOOD

276. Good

277. DFGDSXGSD

278. Good

279. ok

280. GOOD

281. very good

282. GOOD

283. No

284. Good

285. Not

286. Nothing

287. Nothing

288. Good

289. Good

290. Good institution

291. All is well
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292. Good

293. ok

294. Averything all good

295. Very good

296. Verry good

297. Good

298. Good

299. no

300. OK

301. OK

302. Not badnn

303. good

304. GOOD

305. OK

306. OK

307. Very good

308. Very good

309. Very good

310. Good

311. Very good

312. Very good

313. exelent

314. GOOD

315. Good

316. Very good

317. Follow Every Class

318. good

319. good

320. Good

321. OK

322. OK

323. OK

324. No

325. No

326. No

327. No

328. GOOD

329. All good

330. All good
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331. Thank you

332. none

333. None

334. GOOD

335. GOOD

336. GOOD

337. BEST

338. GOOD

339. OKKKKKKKK

340. VERY GOOD

341. No

342. better

343. OK

344. OK

345. Nothing

346. GOOD

347. Good

348. None

349. GOOD

350. na

351. OK

352. Nothing

353. OK

354. OK

355. GOOD

356. NO

357. Good

358. Good

359. Hii

360. good

361. All is good

362. Good

363. No problem

364. No problem

365. No

366. ?????

367. OK

368. Don't have any.

369. Very good
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370. NA

371. OK

372. OK

373. good

374. all is good

375. I think that we should have smart class room in our college.n

376. Good

377. no problem, all ok

378. BETTER

379. best

380. yes

381. yes

382. Good

383. NA

384. GOOD

385. So good

386. ok

387. OK

388. good

389. GOOD

390. BEST

391. CCCCCC

392. GOOD

393. GOOD

394. We are very grateful to you if you Wii arrange spoken English classes

395. OK

396. OK

397. Good

398. OK

399. GOOD

400. GOOD

401. EVERYTHING IS FINE

402. EVERYTHING IS FINE

403. No

404. No

405. GOOD

406. good

407. good

408. VERRY GOOD
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409. ????? ?????? ??? ?????? ????? ??????? ??? ??? ???

410. All are ok

411. BEST

412. good

413. GOOD

414. Abb

415. tiya

416. No

417. OK

418. Good

419. Good

420. Good

421. Good

422. Good

423. ok

424. OK

425. OK

426. OK

427. OK

428. OK

429. OK

430. Good

431. WER ASFDA

432. GODD

433. Good

434. AAFA

435. Very good

436. Very good

437. Thanks

438. Good

439. GOOD

440. GOOD

441. GOOD

442. GOOD

443. GOOD

444. GOOD

445. GOOD

446. Bhalo

447. OK
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448. OK

449. OK

450. OK

451. OK

452. NA

453. OK

454. OK

455. OK

456. OK

457. BBBBBBBB

458. Good

459. ALL IS WELL
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